【Diet & Beauty Fair / WELLNESS & BEAUTY TECH】出展社準備のための「出展の手引き」のご案内

1件のメッセージ

2025年7月18日 16:52

お世話になっております。

Diet & Beauty Fair / WELLNESS & BEAUTY TECH事務局です。

いよいよ展示会まで2か月と近づいてまいりました。出展のご準備はいかがでしょうか? 「事務局からのお知らせ」ページに出展に向けた準備に関する内容をまとめた「出展の手引き」

の項目を追加しました。出展マニュアルとあわせてご確認ください。

■「出展の手引き」ページを公開しました!

出展社様へのお知らせを随時更新している「事務局からのお知らせ」ページに、 出展準備に必要な内容を項目ごとにまとめた「出展の手引き」を追加しました。

※当初予定していた説明動画に代えて、「出展の手引き」資料をダウンロードいただけるよう、変更いたしました

「出展の手引き」掲載項目

- 全体スケジュール
- ・施工・装飾/危険物申請等
- ・出展社ページの活用について
- ・出展効果を高めるために
- ・よくある質問

ご確認いただき、万全の状態で展示会当日をお迎えください。

事務局からのお知らせ

その他ご不明点やご要望がございましたら事務局(**d-expo-jp@dietandbeauty.jp**)までお問い合わせください。

◆今後のスケジュール

・7/29(火)出展社専用ページの全提出フォーム(A0~A4) 入力・提出締切

※その他、自社に該当する提出フォーム(B1~B10)は、それぞれ期限をご確認ください。

・8/4 (月) 「出展企業ページ」公開(予定)

※「出展企業情報入力」フォームを<u>7月29日(火)</u>までにご入力ください。情報の更新は随時可能ですが、未定の内容を除き出展社企業ページ公開までにご入力をお願いいたします。

- ・9/15(月・祝) 展示会搬入日
- ・9/16(火)~9/18(木) 会期当日

インフォーマ マーケッツ ジャパン株式会社

Diet & Beauty Fair / WELLNESS & BEAUTY TECH 事務局

〒101-0044 東京都千代田区鍛冶町1-8-3 神田91ビル2F

TEL: 03-5296-1013 FAX: 03-5296-1010 E-mail: d-expo-jp@dietandbeauty.jp